

PRES

—
PRESIDÊNCIA
PROVAS PÚBLICAS – ERRATA

José Alexandre da Silva Pinto, Presidente da Escola Superior de Educação do Instituto Politécnico do Porto, faz saber que, no âmbito das provas do Mestrado em Didática do Português na Era Digital, que terão lugar no dia 18 de dezembro, foi detetado um lapso no título do Projeto da mestranda Rosa Cristina Barbosa Fernandes dos Santos Oliveira, que apresenta a seguinte correção:

- Onde se lê “A aprendizagem da leitura e os recursos **didáticos**” deve ler-se “A aprendizagem da leitura e os recursos **digitais**”.

Porto, 16 de dezembro de 2024

José Alexandre Pinto

O PRESIDENTE